	Школа:  

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 

	Разред: VIII
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 1. и 2. ЧАС 

	Наставна тема:

Животно и радно окружење
	Наставна јединица:
Увод у електротехнику, рачунарство и мехатронику

	Тип часа: обрада

	Циљ часа:
· упознавање ученика са значајем и развојем електротехнике кроз историју. 
· упознавање ученика са појмовима и знајем рачунарства и мехатронике

	Кључне речи: електротехника, електроника, информатика, рачунарство и мехатроника

	Исходи по програму:

- процењује значај електротехнике, рачунарства и мехатронике у животном и радном окружењу

	Операционализација исхода

Ученици ће:

- умети да објасне развој електротехнике кроз историју
· знати да наброје и објасне примену  и добре стране електричне енергије
- умети да објасне значење појмова електроника, рачунарство, информатика и мехатроника
· проширити своја знања о Томасу Алви Едисону и Николи Тесли
· знати да опишу утицај развоја и примене електричне енргије у савременом свету

	Облици наставног рада
	Фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербално-текстуална, илустративно-демонстративна, метода учења путем истраживања, настава на даљину

	Наставна средства
	Уџбеник, интернет

	Наставни објекат
	Учионица

	Корелација
	Географија ( Енергетика: врсте и размештај извора енергије и њихов значај. )

	Литература
	уџбеник и радна свеска за 8. Разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Међупредметне компетенције
	-
Рад с подацима и информацијама

-
Одговоран однос према околини

	Планиране активности ученика
	- пажљиво прате излагање наставника
- активно учествују у дискусијама и предвиђеним активностима
- повезују ранија знања из сродних наука, уметности, културе или искуства са новим знањима
- упоређују начин живота људи кроз историју са становишта примене електричне енргије
- користе доступне изворе знања за проналажење потребних информација
- описују значај примене одређених електричних/електронских уређаја
- показују поштовање према друговима и њиховим идејама
- попуњавају радне свеске и раде редвиђене вежбе на платформи за учење за време онлајн наставе

	Планиране активности наставника
	- кроз разговор процењује шта и колико ученици  знају о електричној енергији
- користећи припремљене материјале и кроз разговор са ученицима објашњава начие ппримене електричне енергије кроз историју
- подстиче ученике да активно учествују у разговору и повезују ранија знања и искуства са новим
- подстиче ученике да изнесу своје ставове о предностима и недостацима живота људи у прошлости и данас, са аспекта примене електротехничких уређаја и апарата
- позива ученике да се активно укључе у дискусију и коментаришу излагање других ученика

- инсистира на међусобном уважавању и позитивној критици
- користећи припремљене материјале и кроз разговор са ученицима објашњава значај наведених појмова
- најважније појмове записује на табли
- са ученицима изводи закључке о утицају развоја електротехнике и њеном эначају у животу савременог човека
- прати и вреднује рад и понашање ученика 
онлајн настава

- задаје ученицима задатак да у свеске одговоре на питања

- задаје вежбу да ученици користећи доступне изворе знања пронађу и на падлет поставе један појам из области електротехнике и опишу његове карактеристике
- предлаже им да саставе слику научника и погоде ко је на слици, користећи веб алат за спајање пузли.

	Провера остварености исхода

	ученици

- повезују ранија знања и искуства са новим знањем
- су мотивисани за дискусију, аргументују своје ставове, поштујући туђе мишљење
- аргументовано образлажу своја мишљења
- прецизно и јасно објашњавају појмове о којима се учило на часу
- одговорили су на постављена питања у свесци

- поставили су по један појам на заједнички пано у веб алату - Padlet

	Напомене, запажања
	


Изглед табле
	Увод у електротехнику, рачунарство и мехатронику
· електротехника 

· електрична енергија

· Томас Алва едисон

· Никола Тесла

· електроника

· машинство

· информатика

· рачунарство

· мехатроника




